

Extremistas acampan a 5 Kms. Presa "5 Novbre."

Unos quinientos extremistas se hallan acampados a cinco kilómetros al noreste de la presa de La Chorrera del Guayabo, ocupando el caserío El Huizcoyol, del cantón Trinidad, jurisdicción de Sensusuntepeque, según informan las autoridades de esa población.

El caserío El Huizcoyol fue ocupado inicialmente por unos 200 hombres fuertemente armados, quienes instalaron tiendas de campaña y comenzaron a cavar la tierra, como haciendo trincheras o escondites, según testigos presenciales.

De día duermen y de noche salen a cometer fechorías, según han declarado ciudadanos residentes en las zonas afectadas por la presencia de tales sujetos.

El lunes fueron vistos llegar otros trescientos hombres, sumando así quinientos los integrantes del campamento, todos diseminados en grupos, supuestamente de combate.

De acuerdo con los informes oficiales, llegados también a la Fuerza Armada, tanto los primeros doscientos como los otros trescientos extremistas, se hallan fuertemente equipados.

Se nos ha informado que los trescientos subversivos que llegaron el lunes en la mañana, procedían del cantón El Jocotillo, jurisdicción de Jutiapa, del mismo departamento.

— Pasa a la página 7 —



Inaceptable resolución ONU Derechos Humanos

De inaceptable calificó el gobierno salvadoreño la resolución de la Asamblea General de la ONU, titulada: "La situación de los Derechos Humanos y las Libertades Fundamentales en El Salvador".

Por tal motivo, nuestro país declinó la invitación a enviar un representante al período de sesiones que la Comisión desarrolla actualmente en Ginebra.

La resolución mencionada ha sido declarada "inaceptable", dado que calificó una situación sin que previamente se hubiera realizado procedimiento alguno que permitiera sustentar las afirmaciones que contiene, careciendo de objetividad y adoleciendo de manifiesta parcialidad y falta de equilibrio, al grado que

muchos gobiernos expresaron en su oportunidad serias reservas y dudas.

Expone la Junta Revolucionaria de Gobierno que la resolución, en lugar de contribuir a la causa de la paz en El Salvador, alienta a sectores que utilizan la violencia como medio para tratar de alcanzar el poder político de la nación.

Se queja el gobierno salvadoreño, de que no se han

— Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ORIENTADORAS. Ha finalizado un curso especial para orientadoras infantiles en San Salvador, que permitirá a desempeñen en Guarderías Infantiles, a instalarse por parte del Ministerio de Educación. El nuevo personal femenino atenderá a numerosos niños, conforme los planes de orientación, se dijo.

Aumentarán proceso obras riego y drenaje

Más de 800 hectáreas serán incorporadas en el presente año agrícola a los cultivos de granos básicos.

Proyectos de la Unidad de Pequeñas Obras de Riego, de la Dirección General de Riego y Drenaje, piensan incorporar en varios lugares del país, esencialmente en las haciendas del sector reformado donde funcionan cooperativas agropecuarias, más de 800 hectáreas.

Funcionarios de dicha oficina, dijeron, que el plan para el presente año abarca 12 subproyectos de los cuales ya se tienen los estudios de factibilidad y

se invertirán 1.5 millones de colones de la AID; y 1.4 millones de colones del gobierno de El Salvador. Todos los proyectos serán canalizados a extensiones menores de 100 hectáreas.

La oficina encargada de los trabajos estará informando de su acción objetiva y del trabajo integrado que realizará durante el año de 1981, con instituciones del sector público agropecuario, a fin de presentar ante la opinión pública, y el propio gobierno, la realidad en obras concretas, en relación a la capacidad instalada que tiene dicha unidad.

Cursos contra incendios se impartirán

La ampliación de conocimientos a través de una serie de cursos contra incendio, a empleados de empresas establecidas en las tres zonas del área de San Salvador, informó el director del Cuerpo de Bomberos Nacionales, coronel Tomás Heriberto Fermán.

Participan en este programa como receptores de los cursos, entida-

— Pasa a la página 8 —



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. **ESTUDIANTE.** Santa Ana Jorge Ernesto Pérez, de 21 años, fue acrobático a tiros por desconocidos que se conducían en vehículo en momentos que estudiaba sentado en la acera de la puerta de su casa.

QUEMAN BASURA. Vecinos de la Colonia "Málaga" de esta capital protestan ante la irresponsabilidad de personas, que al no depositar la basura en el recipiente colocado en ese sitio por la alcaldía, se dedican a quemar los desperdicios en la acera constituyendo un peligro de incendio que podría propagarse a las viviendas.

Infórmase de acciones terroristas en el país

De actos terroristas, cae y asesinatos cometidos por extremistas en el interior de la República, informaron ayer autoridades militares.

Según los datos, sobre la Carretera del Litoral, a la altura del Puente Apanta, una patrulla militar fue atacada por un grupo de subversivos, quienes trataron de tenderles una emboscada que, de haber tenido éxito, hubiera repor-

tado numerosas bajas a las filas del ejército. Al ser repelida la agresión, resultó muerto un extremista que no portaba documentos de identificación; se decomisó una granada tipo M 550 y un fusil FALN con cuatro cargadores. Por parte de los efectivos militares no se sufrió ninguna baja.

De Cojutepeque se informó del cateo de la casa

— Pasa a la página 8 —

Es urgente se mejore condición marginados

"Es imprescindible mejorar las condiciones ambientales y económicas de la población marginada, para que sea más auténtica y efectiva su participación en el proceso democrático de la nación". Así expresó el gerente de proyectos municipales, Ing. Juan Bautista Ulloa.

A continuación explicó que lo primero y más importante es capacitar a los habitantes de las zonas marginadas, para que se

desenvuelvan en los diversos oficios; también es necesario estimular y fomentar la producción artesanal, porque en este sentido existe un amplio terreno de productividad.

En segundo lugar, dijo el Ing. Ulloa, hace falta darles seguridad personal para que superen los obstáculos que presenta el mundo actual. Este segundo paso se desarrollaría mediante programas so-

— Pasa a la página 8 —

Programas a través de multimedios dará TV.E.

En los catorce departamentos de la República se difundirán programas educacionales a través del sistema de multimedios, de Televisión Educativa, informa el director de esa entidad Lic. Carlos Antonio Burgos.

La divulgación educativa con tal sistema — explicó —, comprende programas televisivos para centros escolares, y para el público en general, que abarcará todo el territorio nacional; además —

añade —, se iniciará en breves días, la "Educación a Distancia", dirigida a todas las personas, de todos los sectores sociales.

Manifestó, al respecto, que mucho se ha hablado de la Educación a Distancia, y nunca se ha hecho nada, pero ahora, en 1981, sí será una realidad. Dijo que desde hace cuatro años se tiene en estudio tal proyecto de educación, pero que sólo ahora se verá

— Pasa a la página 7 —



ACCIDENTE POR IRRESPECTO. Un choque más hubo recientemente en la 3a. Calle Poniente debido a que los automovilistas no atienden las señales del semáforo recién ins-

talado en dicha arteria. Es frecuente ver accidentes en esta zona. Deberían incrementarse las señales de tránsito, para evitarlos.